

7 Palmi: prekrasna splitska oaza odmora i relaksacije

U hladovini Lounge bara i restorana 7 PALMI u hotelu Le Méridien Split uživajte u okusima i mirisima ljeta, od sada dodatno začinjenima ugodnim ambijentom, raznovrsnim „smoking“ koktelima i zabavnim sadržajima

Da sunce, more i temperaturni rekordi odavno ne predstavljaju prvu asocijaciju na ljetovanje u Dalmaciji iznova je potvrdio hotel Le Méridien LAV Split, čiji je restoran 7 PALMI ove godine postao bogatiji za nove sadržaje. Okružena palmama, s predivnim pogledom na Jadransko more i otoke, ova oaza odmora i relaksacije nudi za svakoga ponešto! Od sada se u ponudi restorana 7 PALMI mogu pronaći ukusni zalogaji u različita doba dana, od šarolikog izbora zdravih namirnica za lagani i zdravi ručak do specijaliteta s grilla za one koji i u najvrućijim danima uživaju u mirisu specijaliteta s roštilja.

No, gastronomska kreativnost ne prestaje s posljednjim trcima sunca – večernji menu gostima tako nudi još raznovrsniju ponudu predjela, salata i roštilja u umacima koje za njih osmišlja vrstan kulinarski tim, čiji su redovi odnedavno osnaženi nizozemskim chefom Sebastiaanom Scholtenom. Osim bogatog iskustva iz restorana ovjenčanih Michelinovim zvjezdicama novi je chef donio i svoju očaranost mediteranskom kuhinjom te želju da stranim gostima što bolje predstavi jedinstvene okuse Mediterana i Dalmacije. Za iskusne poznavatelje lokalne kuhinje u pripremi su uvijek tradicionalna jela uz prirodne arome i domaće sastojke.

Da vrhunska kulinarska ponuda nije jedino čime se 7 PALMI mogu pohvaliti dokazuju i dva nova aduta u ponudi restorana – 10 udobnih ležaljki tzv 'Cabana' [kabana] s direktnim pogledom na plažu i more te novootvoreni lounge bar. Ljubitelji ekskluzivnog ugođaja na plaži svoje mjesto pod suncem tako mogu pronaći upravo u luksuzno uređenim Cabanama – od pogleda znatiželjnika zakrivenim ležaljka, podjednako namijenjima za odmor i zabavu. U četiri pomno osmišljena paketa usluga gostima su uz odmor u Cabanama dostupne različite vrste napitaka i zalogaja, dok se oni zahtjevniji mogu opustiti na thai masažama ili unajmiti jet ski za ludu vožnju po valovima. U noćnim satima Cabane postaju 'utočište' posjetitelja lounge bara, koji uz željenu dozu privatnosti mogu birati iz velikog izbora pića i sladoleda.

Svježe voće, začinsko bilje i egzotični začini neodoljiva su kombinacija za sve ljubitelje koktela, koji u lounge baru 7 PALMI sada mogu u njima uživati i na dosad neotkrivene načine. Egzotične kombinacije južnog voća i biranih alkoholnih pića iz ruku iskusnih koktel majstora razveselit će pobornike novih trendova, ali i one iskusnije hedoniste!